
R19-BOS-1/2LP19

21

911535

911536 R21-BOS-1/2LP

15 911533 R15-BOS-1/2LP

17 911534 R17-BOS-1/2LP

Sello de hule Ø89.5

Sello de hule Ø84.5

Rondana plana Ø4

R22-BOS-1/2LP22 911537 Rondana plana Ø6.5

Sello

14 911532 R14-BOS-1/2LP Campo

13.1 911531 R13.1-BOS-1/2LP

R12-BOS-1/2LP12

13

911529

911530 R13-BOS-1/2LP

Bomba sumergible plastica para agua limpia 1/2 HP, Truper Código: 12601 Clave: BOS-1/2LP

Rondana de presión Ø410.2 911525 R10.2-BOS-1/2LP

10.3

No. ClaveCódigo Descripción
Cable de alimentación

Conector grande

Conector chico

Tornillo ST4.5x28mm

Carcasa superior

Protector de cable

Sujetador de cable

Capacitor 25 F

Opresor

Tornillo ST3.9x30.5mm

Cubierta de motor

Tornillo M4x8mm

1 911512 R1-BOS-1/2LP

R1.1-BOS-1/2LP

R1.2-BOS-1/2LP

R7-BOS-1/2LP

Interruptor flotador

1.1 911513

1.2

2

3

4

5

6

7

8

9

10

10.1

911514

911517

911518

911519

911520

911521

911524

A A

10.4 911527 R10.4-BOS-1/2LP

11

911526

911528

R8-BOS-1/2LP

R4-BOS-1/2LP

R10.3-BOS-1/2LP

R5-BOS-1/2LP

R6-BOS-1/2LP

R10.1-BOS-1/2LP

R11-BOS-1/2LP

Rotor

Anillo "C" Ø12 

Rondana ondulada Ø25

Balero de bolas 6201 -2Z 

Cable conexión a tierra 

Rondana astriada Ø4

R2-BOS-1/2LP911515

R3-BOS-1/2LP911516

R9-BOS-1/2LP911522

911523 R10-BOS-1/2LP

10

1 2

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14

17

9

18

19

21

22

3

13.1

12

1.2

1.1

10.3

10.1

10.2

10.4



Bomba sumergible plastica para agua limpia 1/2 HP, Truper Código: 12601 Clave: BOS-1/2LP

No. ClaveCódigo Descripción
Impulsor

Tuerca se seguridad M6

Carcaza

Rondana especial Ø3.6

Tornillo ST2.9x8.5mm

Sello de hule Ø129

Base

Tornillo ST4.5x18mm

Adaptador

Sello de hule Ø37.5

Conector de salida

Sello mecánico

23 911538 R23-BOS-1/2LP

R24-BOS-1/2LP

R25-BOS-1/2LP

R31-BOS-1/2LP

Balín de acero Ø6

24 911539

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

36

911540

911543

911544

911545

911546

911547

911550

B B

R32-BOS-1/2LP

R28-BOS-1/2LP

R29-BOS-1/2LP

R30-BOS-1/2LP

R35-BOS-1/2LP

R26-BOS-1/2LP911541

R27-BOS-1/2LP911542

R33-BOS-1/2LP911548

911549 R34-BOS-1/2LP

23

24

36

27

29

30

31

32

33

34

33

26 28


